



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 122 (14705)

ЧЕТВЕРГ, 28 МАЯ 1970 ГОДА

Год издания 53-й

Цена 2 коп.

## ПОБОРНИКИ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Повышение производительности труда во всех отраслях народного хозяйства — первоочередная, решающая задача. Особый смысл приобретает она сейчас, когда дело идет к завершению пятилетия. Должны быть созданы условия, обеспечивающие закономерный и неуклонный из месяца в месяц рост производительности труда. Причем, главным условием, магистральным путем для каждого предприятия является технический прогресс. Его движут и ускоряют своим творчеством тысячи работников и инженеров-техников.

### ЕДИНАЯ ЦЕЛЬ

Единодушным одобрением встретил коллектив нашего откормочного совхоза Обращение ЦК КПСС ко всем гражданам страны. За четыре года, прошедших со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, сделан большой шаг к дальнейшему повышению жизненного уровня советских людей. Улучшилась культура и быт сельских труженников. Взяв хотя бы наш поселок. Четыре года назад это был небольшой хутор. Теперь в нем — десятки новых благоустроенных домов с хорошинами, светлыми квартирами. И мы верим, что жить будем еще лучше. Верим твердо, потому что у нашей коммунистической партии нет другой работы, кроме заботы о благе трудового народа.

Со своей стороны мы, труженники сельского хозяйства, прилагаем все силы, чтобы планы партии были претворены в жизнь. Главная задача нашего коллектива — дать стране как можно больше мяса. Мы неплохо справляемся с этой задачей — в первом полугодии совхоз должен был добыть 2.600 центнеров птицы, фактически получено 3.100 центнеров. План шести месяцев выполнен за четыре месяца на 119 процентов.

В день выборов весь коллектив нашего хозяйства с радостью проголосует за народных кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР. Партия и народ — едины, потому что цель у них одна — строительство коммунизма.

**И. БАЗЕНКО,**  
член КПСС, кузнец  
Кузундинского откормочного совхоза.  
Кузундинский район.

### ПАМЯТНЫЕ ПОДАРКИ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Как сообщалось в печати, делегации братских коммунистических и рабочих партий ряда стран, принимавшие участие в праздновании столетия со дня рождения В. И. Ленина, передали Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР, всему советскому народу памятные подарки. 26 мая в Центральном музее В. И. Ленина в Москве открылся специальный зал, где представлены эти знаки глубокого уважения народов зарубежных стран к создателю первого в мире социалистического государства, владыке международного рабочего класса Владимиру Ильичу Ленину. Среди подарков — скульптурные и тканые портреты Ильича, дально и декоративные вазы, резьба по кости, чеканка по металлу и другие любовно выполненные изделия, на которых запечатлен образ великого вождя. Художественными средствами подарки рассказывают о жизни трудищихся братьев стран, идущих по пути строительства социализма.

В этом же зале представлены памятные подарки, трудовые raportы, поступившие в Центральный Комитет КПСС к великой дате из ряда республик, областей, крупных индустриальных центров нашей Родины, raport комсомольцев и молодежи Советского Союза. (Корр. ТАСС.)



## НА XVI СЪЕЗДЕ ВЛКСМ

26 мая на XVI съезде ВЛКСМ с отчетом Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ XVI съезду комсомола выступил председатель комиссии В. Т. Иванов.

Затем началось обсуждение отчетных докладов ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ. Прения открыл первый секретарь Московского городского комитета ВЛКСМ Л. И. Матвеев.

С чувством глубокого волнения и гордости, сказал он, воспринял каждый из нас вдохновляющие слова приветствия ЦК партии нашему съезду, выступление Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Высокая оценка деятельности комсомола, отеческая забота Центрального Комитета партии о молодежи вызывают чувства бесконечной благодарности, стремление своим самоотверженным трудом оправдать доверие партии.

От имени 920 тысяч комсомольцев столицы, всей молодежи Москвы оратор выразил горячую поддержку политике Коммунистической партии, отеческой любовью к молодежи, направленной на продолжение бессмертного дела великого Ленина.

В Москве каждый второй молодой рабочий — ударник коммунистического труда. 645 тысяч юношей и девушек столицы успешно выполнили социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения Ильича.

МОСКВА, XVI съезд ВЛКСМ. НА СНИМКЕ — во время открытия съезда; вынос знамени комсомола. ТАСС.

Большое внимание Л. И. Матвеев уделил вопросам повышения ответственности студентов за овладение знаниями, совершенствования в избранной профессии, внедрения элементов научных знаний в учебный процесс в вузах. Он говорил о необходимости в шире развивать наиболее эффективные формы коммунистического воспитания молодежи, повышать боевость комсомольских организаций.

Выступает первый секретарь ЦК ВЛКСМ Украины А. С. Капо.

Необычайный дух созидания, энтузиазма принесла на нашу землю весна юбилейного года, говорит он. Именно в это время большинство из 41 тысячи комсомольско-молодежных коллективов республики завершили выполнение социалистических обязательств, принятых за пятилетку, десятки тысяч юношей и девушек выполнили свои пятилетние задания. Сейчас в республике из ста комсомольцев 79 имеют высшее или среднее образование, каждый второй агроном, учитель, врач — в комсомольском возрасте.

Центральный Комитет ВЛКСМ Украины постоянно направляет усилия комсомольских организаций на дальнейшее развитие технического прогресса, более эффективное использование оборудования.

(Окончание на 3-й стр.)

## В ЧАРЫШЕ—ГОСТЬ

Клуб совхоза «Красный партизан». В воскресенье сюда съехались на встречу с кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, председателем колхоза «Россия» Звенигородского района, Героем Социалистического Труда ИЛЬЕЙ ЯКОВЛЕВИЧЕМ ШУМАКОВЫМ животноводы, земледельцы Чарышского района, Доверенное лицо — П. И. Прокопюк, директор совхоза «Березовский» В. Г. Коломин, сесарь совхоза «Сибирь» И. В. Бирюков, учительница Сонгедской школы З. М. Одерина, механик совхоза «Красный партизан» Ю. Н. Жильцов и другие дали высокую оценку тем успехам, которых добился колхоз «Россия», возглавляемый И. Я. Шумаковым. Отмечались его хозяй-

ская смекалка, экономический расчет во всем, незаурядные организаторские способности. Подчеркивалось, что трудились Алексей избирательного округа единодушно проголосуют за колхозного вожака. Выступающие рассказали о трудовых буднях своих коллективов.

В ответном слове И. Я. Шумаков тепло поблагодарил чарышцев, жителей одного из самых отдаленных районов края, и заверил, что постарается выполнить их заказы.

В тот же день И. Я. Шумаков встретился с избирателями — рабочими, служащими и специалистами совхоза «Восток».

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### КАНДИДАТЫ АЛТАЯ



## ЛЕНИН Вольдемар Петрович

КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ

Вольдемар Петрович Ленин родился в 1920 году в Удмуртской АССР на станции Бугрыш, в семье железнодорожного мастера.

Окончив среднюю школу, В. П. Ленин в 1938 году поступает на учебу в Донецкий индустриальный институт. В 1941 году направляется на строительство оборонительных сооружений Донбасса, а с 1942 года участвует в боях на Юго-Западном фронте. После тяжелого ранения и лечения в госпитале демобилизуется и поступает на учебу в Московский технологический институт пищевой промышленности.

С 1945 года, после окончания института, работал начальником отдела треста кондитерской промышленности, главным механиком кондитерской фабрики «Лайма» в Латвийской ССР. В 1948 году вступил в ряды КПСС.

В 1948 году Вольдемар Петрович был избран секретарем партийной организации фабрики «Лайма», а в 1949 году выдвигается на партийную работу — инструктором, затем заместителем заведующего отделом Рижского горкома Коммунистической партии Латвии.

С 1950 по 1956 В. П. Ленин — на руководящей советской работе: председатель Красноярмейского райсовета депутатов трудящихся г. Риги, председатель Лиепайского горисполкома, заместитель председателя Лиепайского облисполкома.

После окончания Высшей партийной школы при ЦК КПСС в 1958 году назначается начальником управления промышленности продтоваров Латвийского союзхоза.

В 1960 году Вольдемар Петрович избирается секретарем Рижского горкома Коммунистической партии Латвии, а в 1961 году — секретарем Центрального Комитета партии Латвии, где и работал до назначения его в январе 1970 года министром пищевой промышленности СССР.

Ленин В. П. неоднократно избирался депутатом Верховного Совета Латвийской ССР. Является депутатом Верховного Совета СССР.

За успехи в развитии промышленности Советской Латвии Ленин В. П. награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени. За боевые заслуги в период Великой Отечественной войны награжден орденом Славы III степени и медалями. Общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих Барнаульского хлебозавода № 1, совхоза «Стуковский» Павловского района, колхозников колхоза «Первое мая» Коскинского района Вольдемар Петрович Ленин единодушно выдвигут кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Барнаульскому сельскому избирательному округу № 60.

### ВЕСТИ С ПОЛЕЙ



### НЕОРГАНИЗОВАННОСТЬ

В районной сводке о ходе весенних работ совхоз «Майское утро» значится на последнем месте. Окружающие его хозяйства — откормочный, совхоз «Красный луч», колхоз «40 лет Октября» — уже отяжились, а здесь до конца далеко. Мы идём на зерносклад Марунинского отделения. Тепло и солнечно. Редко в нынешнюю весну выпадают такие погожие дни, но агроном отделения П. С. Полепук удручен. — На грузовике, что повез на поля второй бригады семена, еду к агрегатам. Даже, так сказать, невозвращенным глазом можно без труда определить, где сельхозники заправлялись зерном. Это место помечено золотистой россыпью пшеницы. Торопились... Шoferы тоже экономить время. У мостика довольно солидная куча пшеницы, вы-

сохды. Специальная комиссия в составе народных контролеров, депутатов сельского Совета и старейших крестьян пришла посеять. Общая оценка — «хорошо». Премии за отличное качество работы получили посевные агрегаты П. Я. Харитонов и И. Д. Апанова. Дружные выходы яровой пшеницы появились и на полях совхозов «Чарышский», «Михайловский», «Огниевский».

**К. ИЛЬИНА,**  
корр. «Алтайской правды»,  
Усть-Калманский район.

**К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ КРАЕВОГО СОВЕТА И ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ**

Доводится до сведения депутатов краевого Совета и всех трудящихся Алтай, что на основании статьи 84 Конституции (Основного Закона) РСФСР крайисполком решил созвать 26 июня 1970 года в 10 часов утра в городе Барнауле, в Большом зале Дома Советов, шестую сессию краевого Совета депутатов трудящихся, на рассмотрение которой вносятся следующие вопросы:

1. О состоянии и мерах улучшения охраны общественного порядка в крае.  
2. Информация о работе крайисполкома в период между

пятой и шестой сессиями краевого Совета депутатов трудящихся. Крайисполком обращается с просьбой к депутатам местных Советов и ко всем трудящимся края принять активное участие в подготовке и обсуждении вопросов, вносимых на рассмотрение очередной сессии краевого Совета депутатов трудящихся. Ваши критические замечания, советы и предложения просим направлять по адресу: г. Барнаул, проспект Ленина, 59, оргинструкторскому отделу крайисполкома.

**ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.**

**Ю. КОСОВ,**  
корр. «Алтайской правды»,  
Целинный район.



МЫ СДЕЛИЛИ с Иваном Семеновичем в учительской пятой школы Алейска. Там проходил семинар учителей. Директор школы В. Н. Шабонов готовился дать открытый урок и сосредоточенно рассказывал по учебнику...

копированности с правильными партийными позициями. Теперь по-прежнему смотрю на то, что меня окружает. Итого были неплохие. Впереди слушателей ожидал пятый год обучения в системе партийного образования. И опять возмужавший Сергей: изучение научного коммунизма совпало с юбилеем Ильича и восстало на него, пропавшимся, особенно ответственности, обязало его относиться более внимательно не только к теории, но и к вопросам производства, практике коммунистического строительства...

# Ленинский год СИЛА партийной учебы ПРИМЕРА

детьми, но и со взрослыми. У него большой стаж учительской и пропагандистской работы. И все же, идет ли на урок или на занятия и слушатели, он волнуется как ребенок... Когда райком партии поручил ему вести философию в школе основ марксизма-ленинизма мектеббината, Иван Семенович согласился. Не сетовал на загруженность — партийный долг для него прежде всего. Но приваду — справится ли. Судя по тому, что он делал на аудиториях знания, всю глубину сложных вопросов...

важно добиться, чтобы какая-то доля трудовых успехов завясева и от пропагандиста. И он старался строить занятия так, чтобы теория научного коммунизма уже сегодня помогала жить и работать его слушателям. На простых и доступных примерах Иван Семенович показывал, как влияют на повышение производительности труда идейно-воспитательная работа, система образования, уровень подготовки кадров, их правильная организация. Отцы редко, но еще бывает: прочитай пропаганда лекцию и ушел. Но таков Иван Семенович. Он связан со слушателями крепкими узами. В его средней школе учатся их дети. Одиными он вывел их в кабинет учителя. На него жаловались педагоги: плохо учится, невнятно ведет себя на уроках. — Как же получается, Сапа, — сказал директор. — Твоя мама на мектеббинате считается лучшей преподавательницей. Нельзя же ей перед людьми, за тебя советом. Раговор подобострашный. Вскоре Сапа исправился. Надо сказать, что за последнее время дети слушателей Сердюка стали учиться намного лучше. Сказались влияние родителей, для которых Иван Семенович — лучший наставник. В школе основ у него занимается лаборант Рая Кузнецова. Раньше Иван Семенович учил ее общеобразовательным наукам, теперь — научному коммунизму. На его глазах человек поднимается на более высокую ступень познания. Многие из слушателей теперь сами стали политинформаторами, агитаторами. Главный бухгалтер Р. И. Фатеев регулярно беседует с рабочими на темы внешней и внутренней политики партии и правительства. Я. Д. Шербинин и Р. П. Липунова стали политинформаторами в транспортном цехе, проаб А. М. Васильев — у строителей. Староста группы Нина Ивановича Иванова говорит: — В школе основ марксизма-ленинизма, которую ведет Иван Семенович, я научилась многому. Пришла читать политическую и научную литературу. Естественно, у меня появилась потребность полученные знания нести людям. Вот и стала агитатором в производственной лаборатории. Нина Ивановна в своих беседах часто пользуется примерами и фактами, услышанными от Сердюка. Пытается использовать даже методику беседы пропагандиста. Ведь он умеет так тонко чувствовать аудиторию. Одними слушателями оказались: заводом, любимым им своего пропагандиста, да вынужденным нас огорчить: ругали Сердюка дать отдохнуть. Трудно ведь человеку. Сами познаем... — Но мы не сдались, — рассказывает заместитель директора Алейской Никитича Тимошенко. — Пошли в райком партии, поехали к Сердюку, и сказали ему: «Мы вам очень нужны, Иван Семенович. Не уходите, чем надо, поможем». И Сердюк остался. Остался, хотя у него огромная нагрузка, помимо работы пропагандиста, к нему трудно поспевать везде. И слушатели поражаются силе воли, его неистощимой жизнерадостности. Слава настоящего пропагандиста не только в глубоком владении теорией, она морится и практикой, личным примером. Тот-в-точ как у Сердюка. В том, как он относитесь к партийному поручению пропагандиста, к работе в общеобразовательной школе, к воспитанию своих и чужих детей. Поэтому с ветераном идут на мектеббинат Ивана Семеновича. Идут, когда он снова увидит и своими слушателями. Улыбнется удивительно юным голубыми глазами и спросит: — Ну, как план, как жизнь? А жизнь, как и прежде, с плюсом. Заключил еще один учебный год в его политшколе. Закончился успешно. Е. ГУЦИН.

**ДЛЯ ТЕХ, КТО В ПОЛЕ** На поля Родинского района выехала бригада работников комбината бытового обслуживания. В ее составе: швея Р. Покатило, сапожники Г. Шершин, парикмахер Р. Куц возглавляет бригаду шофер А. Убойкин. Составлены графики с таким расчетом, чтобы за время весенне-полевых работ бригада смогла дважды побывать в каждом совхозе и колхозе. Вторую поездку курсируют по полям района пять автозавок райпотребсоюза. Хлеборобы не будут испытывать недостатка в предметах первой необходимости. Обслуживающая полевых района агитбригада Дома культуры уже побывала в совхозах «Давиловский», «Шереметьевский», «Кормовский». В ее программе — концерты номера, песни, пляски, патристические культы. Во коллектив намерен побывать в каждом подведомственном хозяйстве района. Н. ГАРЕЛЫШЕВ, корр. «Алтайской правды».

**УСАДКИ НЕ БУДЕТ** На Алтае выпускается много разнообразных и красивых тканей. Но бывает, что после первой же стирки новый костюм или платье садятся, при этом сразу на несколько сантиметров. Хотелось бы узнать, что предпринимает текстильщики по устранению усадки тканей. А. ПОПОВ, г. Барнаул. Ответить на вопрос читателя мы попросили начальника технического отдела Барнаульского меланжевого комбината А. Д. ГУСЕВУ. — Вопрос закономерен. Действительно, многие ткани после стирки садятся. Еще три года тому назад мы начали борьбу с этим явлением. Сейчас все ткани с маркой нашего комбината проходят специальную обработку на ткацкопрядильных машинах. В результате усадка сокращена до 5 процентов, что соответствует требованиям ГОСТа. Но мы хорошо знаем, что для потребителя и эти 5 процентов — слишком большая величина. Вот почему работы по уменьшению усадки мы не считаем законченными. На комбинате предусмотрены реконструкция прядильного производства. Преложено предусмотреть постройку нового 4-этажного корпуса, в котором будет установлено уникальное оборудование. Работы начнутся уже в этом году. По их завершении сократим усадку до минимума.

**Сегодня — День пограничника** **СМЕЛЫЕ, КРЕПКИЕ, СМЕКАЛИСТЫЕ** Пограничники — смелые, крепкие, ловкие и смекалистые парни. Велю им быть на границе. Им побуждают в борьбе с хитрым и коварным врагом тот, кто обладает всеми этими качествами. Отдых их так же по праву считается на дальневосточной границе и наш земляк, бывший наладчик станков с Рубинского завода Валентина Викторовича Шербаков, которого вы видите на снимке внизу. Вряд его всегда назначат старшим. Уверены — не подведет. Комсомолец Шербаков за отличную службу награжден солдатским орденом «Отличной боевой и политической подготовки».

# В ДЕРЕВНЕ ТОРГУЮТ ПО-НОВОМУ

## VI съезд кооперации Алтая

На съезде Павловский райпотребсоюз был назван в числе лучших организаторов торговли. Здесь современные специализированные магазины, кафе, рестораны, свой кондитерский цех. На снимке: экономист Валд Бустигина принимает заказ на обед. Фото Ш. Гурвича.

**НАША ГАЗЕТА** уже сообщила, что на днях состоялся VI съезд потребительской кооперации края. О работе пленарного совещания и о делегатах отчитались в отчетном докладе председателю правления райпотребсоюза И. П. Прохорову. Сейчас кооперация Алтая объединяет более миллиона жителей — 95 процентов всего взрослого сельского населения. Ежедневно производится продукции на сумму свыше 100 тысяч рублей. В настоящее время в крае насчитывается около 180 тысяч жителей, 680 магазинов и торговых точек.

За четыре года труженники края были проделаны 555 тысяч часов, около 100 тысяч радиопрограмм и радио, 70 тысяч телевизоров, 27 тысяч холодильников, свыше 102 тысячи стальных машин, свыше 188 тысяч мотоциклов, мототолкателей, велосипедов. Значительно увеличилась продажа одежды, обуви, тканей, продуктов питания. Велик объем заготовок. К концу пятилетия их существенно возрастает — на 19 процентов и будет равен 70 миллионам рублей. Заготовка меда увеличится в два раза, шерсти — на одну треть, мяса — на 700 тонн, картошки — на 1000 тонн.

Эти цифры наилучшим образом показывают глубокий процесс преобразования жизни в деревне, ее значительные и заметные обновления. В чем их суть? Прежде всего в том, поддерживалось и в докладе, и в выступлениях, что сельский покупатель стал в большом достатке. С другим, более высоким культурным уровнем. Это сразу отразилось на анкетных (очень разнообразны, быстро растут) и движению вперед развитие кооперации края, пришло в структуре товарооборота. В сале преимущественно в продаже приобрели самые дорогие и ценные продукты, новые и новейшие товары культурного и хозяйственного назначения, облегчающие быт крестьян. Сейчас уже не только на отдельных, а на многих-многих товарах можно проследить обилие спроса сельской и городской покупатель. К примеру — обувь. Валентина, считавшаяся не так давно единственным из-

учета сроков хранения и расстояния. Кооперация терпит ущерб. Г. В. Алексеевич — председатель правления Троицкого райпотребсоюза. Аппарату райпотребсоюза следует более четко относиться к запросам с мест. У нас запасы сахара превышают норму уже на 70 с лишним тысяч рублей, и он продвигается поштучно. А в некоторые товары наборот, нехватка. Подобных примеров много. В системе проводится мало мероприятий, направленных на совершенствование планирования. В. И. Высочный — председатель Косихинского района критиковал стиль работы отдельных членов правления райпотребсоюза, особенно заместителя председателя Е. П. Каакина. В решении неотложных вопросов торговли нет оперативности, конкретности, гибкости. В. И. Высочный говорил также о необходимости наладить контакты с кооперацией райпотребсоюза и совхозами, большими оптовыми предприятиями и другими предприятиями района. Е. М. Лебедева — председатель Алтайского района в своей речи затронула проблемы строительства предприятий торговли и более рационального распределения средств между районными кооперациями. И. И. Черепанов — директор Байской мектеббината: Настала пора и кооперативным предприятиям переходить на новую систему планирования и экономического стимулирования. Это имеет прямое отношение к улучшению обслуживания. Деловые предложения и замечания высказали и другие делегаты. Перед делегатами встали вопросы о работе райкома КПСС А. Н. Носкина и заместителя председателя Роспотребсоюза А. Ф. Малкова. Съезд избрал совет райпотребсоюза. Избранный председатель правления райпотребсоюза — И. П. Прохоров, члены правления, председатель и члены ревизионной комиссии, делегаты на VI съезд Роспотребсоюза и на VIII съезд Центрального комитета.

Принято постановление, предусматривающее обширную программу улучшения и совершенствования торговли на селе. Намечено: расширять прогрессивные формы торговли; упорядочить завоз товаров на базисе и розничные предприятия; расширять прямые договорные связи с промышленностью; усовершенствовать централизованную доставку и розничной завоз товаров; чаще проводить ярмарки и базары; широко внедрять в общественное питание продажу комплексных обедов, абонементов, столов быстрого обслуживания; открыть в 1971—1972 гг. предприятия по производству товаров культурно-бытового и хозяйственного обихода; сдать в эксплуатацию овощеконсервный завод; к 1975 году довести выработку ирича до 10 миллионов штук; подготовить в 1971—1975 годах 2,500 специалистов средней квалификации, 13,5 тысяч продавцов, поваров, пекарей и других работников массовых профессий.

**ПОСЛЕ КРИТИКИ «ПОД САМЫЙ КОРЕШОК»** В фельетоне под таким заголовком, опубликованном в нашей газете 8 апреля, был подвергнут критике житель села Сычевка М. И. Гавришкин за варварское уничтожение им зеленых насаждений. На фельетон ответил зам. начальника Смоленского РОВД г. Тыршанин. Он сообщил, что Гавришкин накануне арестован и находится в камере. Суд постановил наложить на него штраф. За причиненный ущерб он отплатит.

# ВЕРНЫЙ СТРАЖ РУБЕЖЕЙ

С именем В. И. Ленина, 100-летний юбилей которого вместе со всем советским народом только что торжественно отметили солдаты границы, тесно связана история создания пограничных войск. В. И. Ленин, открывший возможности победы социалистической революции, в первую очередь в одной отдельно взятой стране, глубоко обосновал необходимость вооруженной защиты первого в мире государства рабочих и крестьян. Предания неизменные политикой империализма задушить социалистическую республику. В. И. Ленин не только разработал основы советской военной науки, принципы военного строительства, но и явился организатором Вооруженных Сил и органов государственной безопасности молодой Советской Республики. Декрет Совета Народных Комиссаров о создании пограничных войск В. И. Ленин подписал 28 мая 1918 года. Трудный период борьбы с иностранной интервенцией и внутренней контрреволюцией переживала Советская страна. Против молодого государства диктатура пролетариата развернула широкую шпионско-подпольную деятельность империалистические разведки. Они засыпали многочисленную агентуру, направили через границу оружие, боеприпасы, снаряжение для сил контрреволюции, свергнутые предстали эксплуататорские классы, эмигрируя из Советской России, стремились вывезти за границу созданные и принадлежавшие трудящимся материальные и культурные ценности. В этих условиях на пограничную охрану возлагались следующие задачи: защита пограничных интересов Российской (Социалистической) Федеративной Советской Республики, а в пределах приграничной полосы — личности и имущества граждан, воспрепятствование тайному провозу грузов и тайному переходу лиц через сухопутные и морские границы республики; защита от расширения водных богатств в наших пограничных и территориальных водах и другие задачи по охране государственных интересов страны на границе. Советские пограничные войска создавались, как специальное формирование для выполнения задач по обеспечению государственной безопасности Советской страны, но при этом они являлись составной частью Вооруженных Сил и строились в соответствии с принципами, что и Красная Армия. С первых же дней пограничникам в исключительных условиях пришлось вести борьбу с контрреволюционерами, контрабандистами, бандитами и другими врагами республики. С расширением гражданской войны и иностранной военной интервенции пограничные войска были подчинены Народному комиссариату по военным делам и вошли в состав действующей Красной Армии. Войны пограничники героически сражались за освобождение Украины от немецких оккупантов и банд Петлюры, вели бой с войсками Юденича, реваншиста К. Петрозиди, вели врагу на других фронтах гражданской войны. После разгрома интервентов и внутренней контрреволюции на пограничную охрану встал вопрос об охране границ Советского государства. По решению Совета Труда и Оборон, по охране границы были направлены части Красной Армии, завершившие разгром оккупантов и белоказаков и вышедшие с боями на рубежи Родины. Среди них были полки и батальоны из прославленных соединений легендарных героев гражданской войны В. И. Чапаева, Г. И. Котковского, А. Я. Пяховича и других, которые принесли на границу не только большой боевой опыт, но и славные боевые традиции. — Бестрепетной преданности делу коммунизма, мужества, волюнтеризма, самоотверженности в

# ИМЕНЕМ ЗЕМЛЯКА

С поста «большой камень» раздался телефонный звонок. Докладывал ефрейтор Каракулин. — Наблюдение усилить, — приказывал ему начальник заставы старший лейтенант Козлов, а дежурному коротко бросил: — Заставу в ручье! А лодка тем временем тихо тонула в прибрежном сыпучий песок, и из нее стали выпрыгивать какие-то люди. По их неуловимым движениям можно было догадаться, что они вооружены, видно, решили наглым броском с боям пробиться в лес и исчезнуть там. А, может, своим маневром отвлек внимание пограничников от матерого нарушителя на другом участке границы. Задача была предельно точной: не дать вражеской группе прорваться в лес и обрести в море. Короче —

Каждый вечер на одной из советских застав в приграничной полосе, в притихшем строю пограничников на поверке офицер отдавал приказ: — На охрану государственной границы Союза Советских Социалистических Республик назначается старший лейтенант Михаил Козлов. И прорвангловый отвечает: — Геройски погиб при защите священных рубежей Родины. Нет, он живет, наш земляк из Чарыша. Слева у дороги, перед въездом на заставу, которая носит имя бесстрашного пограничника, воздвигнут памятник. Золотом высечены на нем слова, призывающие охранять священные рубежи Родины так же стойко и мужественно, как защитил их Михаил Козлов — пограничник из Алтая.



# НА XVI СЪЕЗДЕ ВЛКСМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В заключение своего выступления А. С. Капо заверил XVI съезд ВЛКСМ, что трижды орденосный комсомолец Украины будет с честью нести знамя отцов.

О своих друзьях, сооружающих третью гидроэлектростанцию Ангарского каскада — Усть-Илимскую ГЭС имени Ленинского комсомола, о высоко трудовом подъеме говорил руководитель бригады шоферов В. И. Рамус. Он рассказал, что Усть-Илим строит вся страна, что юности и девушки, приехавшие в Иркутскую область с Украины и Закавказья, о берегах Волги и на Средней Азии, стали настоящими сибиряками.

С гордостью говорил молодой рабочий о том, как в третий раз после Иркутска и Братска мотушач Ангара покорила воле и разуму человека: за трое суток раньше намеченного завершили перекрытие реки комсомольско-молодежные бригады строителей.

В дни трудовой вахты, посвященной XVI съезду ВЛКСМ, на Усть-Илиме развернулось соревнование за право уложить первого бетона в здании будущей ГЭС. За это борются все комсомольско-молодежные бригады. От их имени В. И. Рамус заверил делегатов съезда, что Усть-Илимская ГЭС даст год сверхвременно — в 1973 году.

Воспитанию молодого поколения рабочего класса, ра-

боте с подростками посвятил значительную часть своего выступления первый секретарь Ленинградского областного комитета ВЛКСМ Р. В. Николаев. С трибуны комсомольского съезда он выразил большое спасибо отцам и старшим товарищам — кадровым работникам за их чуткость и внимание к молодежи, за их помощь комсомолу в деле воспитания молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях.

— По Ильичу сверяет каждый свой шаг юность Страны Советов — сказал оратор. Каждое слово партии — это ленинское слово, ленинский наказ и призыв. Каждое слово партии отзывается в миллионах молодых сердец. Так будет всегда, потому что нет для молодежи более вдохновляющей силы, чем сила ленинских идей, воплощенная в мудрости, железной воле, в революционной смелости великой партии коммунистов.

Сердечный комсомольский привет от своих друзей-комсомонатов и молодых создателей космической техники передал делегат съезда прославленный покоритель звездных трасс дважды Герой Советского Союза А. С. Елисеев. Говоря о работе советских ученых на магистральном направлении космической науки, каким является создание долговременных орбитальных космических станций, он рассказывал о том, как повышается уровень космонавтов высокообразованными людьми, как упорно и неустанно участвуют в освоении Вселенной своей профессией, требующей отдачи всех сил, высокой самоотверженности и мужества. Космонавт говорил о про-

блемах, которые предстоит решать, и решать прежде всего молодежи, на земле сегодня и завтра. Он горячо поддержал, в частности, принятое недавно решение ЦК ВЛКСМ об участии комсомольских организаций в охране природы, рациональном использовании и восстановлении ее ресурсов.

— Нам, молодым, жить и работать на земле долгие годы, — сказал А. С. Елисеев. — Так давайте же беречь ее богатства, передадим ее нашим детям еще более прекрасной, чем мы получили ее от наших отцов!

От доверкой комсомолки привезла горячий привет XVI съезду ВЛКСМ трактористка колхоза «Путь к коммунизму» Мылдаровского района Ростовской области В. Т. Слепцова.

На III Всесоюзном съезде колхозников, сказала она, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев обратился к труженникам села с призывом — развернуть массовое движение за овладение техническими профессиями. Комсомолка с гордостью доложила съезду о том, что этот призыв горячо поддержали десятки тысяч юности и девушек Дона. Многие из них уже закончили механизаторские курсы и вывели технику на поля.

Сейчас на Дону женщины-механизаторы шесть тысяч. Работает 25 женских тракторных бригад, 32 механизаторских звена. От имени съезда поздравил Валентина Слепцову обратившись к ЦК ВЛКСМ о предложении учредить памятную медаль в честь первой трактористки страны Паппи Ангелиной и награждать ею самых достойных.

В честь XVI съезда комсомола, сказала В. Т. Слепцова, наша бригада вывела на себя повышенное обязательство — дать сверх плана 2.500 центнеров хлеба, много другой продукции. Своим обязательством механизаторы выполнят, ведь ударный труд давно стал добрым правилом комсомольской организации колхоза «Путь к коммунизму».

В обсуждении отчетных докладов приняла также участие первый секретарь ЦК ВЛКСМ Казахстана У. Джалибеков, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Белоруссии В. И. Подра, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Узбекистана Р. Х. Абдуллаев.

С большим вниманием делегаты слушали выступление президента Всемирной федерации демократической молодежи Андриело Олива, переводчица Андриело Олива, переводчица Андриело Олива, переводчица Андриело Олива.

Под бурные аплодисменты, возгласы «Ветнам победит!», «Мир — дружба — солидарность» Ву Куанг вручил съезду знамя Союза трудящейся молодежи Хо Ши Мина.

Съезду было вручено также знамя Всемирной федерации демократической молодежи.

На этом заседании завершается. 27 мая XVI съезд ВЛКСМ продолжит работу.

Вечером для делегатов съезда и гостей был дан большой концерт мастеров искусства. (ТАСС).

# С разными меридианами

## ИНТЕРВЕНТЫ ХОЗЯЙНИЧАЮТ В КАМБОДЖЕ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Американские газеты и информационные агентства раскрывают планы интервентов, направленные на длительную оккупацию камбоджийской территории. Нью-Йорк действующим сообщают, что сайгонские войска создали в Камбодже «свою специальную тактическую зону, простирающуюся вдоль Меконга вплоть до Такео». Из сообщения газетной прессе следует, что Сайгон намерен установить контроль над значительной частью территории Камбоджи. Масштабы операций сайгонских войск, пишет «Нью-Йорк таймс», дают основание полагать, что их цель выходит далеко за рамки первоначальных замыслов об ограничении характера военных действий. Сайгонские власти официально заявили, что они оставляют свои войска в Камбодже на неопределенно долгий срок. США, как отмечает «Нью-Йорк таймс», обеспечивают прикрытие с воздуха и поддержку тыловых служб, что протравливает обещаниями президента Никсона. Еженедельник «Ньюсуик» констатирует, что ряд районов Камбоджи, в том числе провинция Свайриенг, уже фактически находится под полным контролем Сайгона. Еженедельник добавляет, что численность сайгонских войск в Камбодже в ближайшее время будет увеличена.

В то же время американские газеты стараются изобразить дело так, что камбоджийские власти в Пномпене обращаются к Вашингтону с просьбой оставить в Камбодже американские войска до окончания войны в Индокитае. В сообщениях из Сайгона они цитируют находящегося там пномпенского министра иностранных дел, хотя государственный департамент США заявил, что официально такой просьбы не поступало.

Сообщения о «камбоджийском гатара военных действий» рисуют картину провала и беспечности, которые творят интервенты на земле кхмеров. Американские и сайгонские самолеты, поддерживающие ожесточенные бомбардировки камбоджийские города и селения, сжигают также каучуковые плантации.

Пномпенский корреспондент «Нью-Йорк таймс» пишет, что в «битном набитые лагеря» продолжают привозить лиц вьетнамской национальности, на которых обрушился град репрессий.

## ОБОСНОВАННОЕ БЕСПОКОЙСТВО

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Шестьдесят шесть процентов американцев обеспокоены тем, что в результате американского вооруженного вторжения в Камбоджу эта страна «станет для США вторым Вьетнамом» — к такому выводу пришла служба общественного мнения Луис Харриса. По данным опроса, 43 процента американцев осуждают решение президента о вторжении. Лишь 12 процентов опрошенных верят в то, что войска США будут действительно выведены из Камбоджи к началу июля, как обещал президент Никсон.



Фотопортрет генерала Кузьмичева (АГН).

## В АМЕРИКАНСКОЙ СТОЛИЦЕ НЕ ПРЕКРАЩАЮТСЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРОТЕСТА ПРОТИВ АГРЕССИИ США В КАМБОДЖЕ, ТАК ПОЛИЦИЯ РАСПАРЯЖАЕТСЯ С УЧАСТНИКАМИ АНТИВОЕННЫХ ДЕМОНСТРАЦИЙ.

Фото АФП—ТАСС.

# СЧАСТЬЕ БОЛЬШИХ С ВЕРШЕНИЙ

И вот настала пора, к которому с таким воодушевлением готовилась комсомольская страна. XVI съезд ВЛКСМ начал свою работу. Более 4,5 тысячи лучших представителей молодого поколения Страны Советов заняли залы Кремлевского Дворца съездов.

Видно, многие читатели ознакомились со страницами этой газеты, в которой в течение первых часов работы съезда. Нет необходимости повторяться. Хотелось бы только добавить, что от Алтая в президиум набрал первый секретарь крайкома ВЛКСМ В. Игнатов.

Самым замечательным событием первого дня была речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. — После таких теплых слов, после такой заботы партии о нас, молодых, хочется работать еще лучше, — сказала мне трактористка из Павловского района Н. Алексеева. — Да мы и не можем, не должны останавливаться на достигнутом. И мы всегда будем верны делу Ленина.

Видно, многие читатели ознакомились со страницами этой газеты, в которой в течение первых часов работы съезда. Нет необходимости повторяться. Хотелось бы только добавить, что от Алтая в президиум набрал первый секретарь крайкома ВЛКСМ В. Игнатов. Самым замечательным событием первого дня была речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. — После таких теплых слов, после такой заботы партии о нас, молодых, хочется работать еще лучше, — сказала мне трактористка из Павловского района Н. Алексеева. — Да мы и не можем, не должны останавливаться на достигнутом. И мы всегда будем верны делу Ленина. Наши делегаты не выкупают за рук записные книжки, карандаши. Надо многое записать, чтобы потом поделиться с коллегатами, со своими товарищами. Презервацию завода геофизического оборудования я В. Мальцеву будет так рассказывать дома, Виталий — неоднократный победитель краевых, зональных соревнований молодых производственников. Он возглавляет заводской штаб проектористов, организует конкурсы мастерам молодежи, помогает новичкам осваивать профессию. Виталий — мастер спорта СССР по плаванию. Внимательно слушает В. Мальцев доклад первого секретаря ЦК ВЛКСМ Е. Тяжельникова, выступления делегатов и гостей. Все больше появляются занесен в его блокноте. Позднее и посмотрел одну из них. Речь шла о замечательных словах народного артиста СССР М. Ульянова, сказанных с трибуны съезда. М. Ульянов назвал всех делегатов счастливыми людьми потому, что они молодцы, потому что вперед ильич, потому что у них самое богатое наследство — Советская власть. Мальцев добавил, что счастливы и те, кто сумел создать такое наследство. Первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. Тяжельников говорил, в частности, о том, что у каждого должен быть свой комсомолец. Ю. МАЛЮКОВ, спец. корр. «Алтайской правды», г. Москва.

## СЕССИЯ СОВЕТА НАТО

РИМ. 26 мая. (ТАСС). Здесь открылась сессия совета НАТО. В ее работе участвуют министры иностранных дел 15 стран — членов Североатлантического союза. Повестка дня сессии не опубликована. Тем не менее известно, что в центре обсуждения стоит вопрос об отношениях между Востоком и Западом. Обсуждают также, что участники сессии обсудят события в Индонезии. Как обычно, на сессии будут рассматриваться дальнейшие планы наращивания военного потенциала НАТО, которые именуруются «стратегия 70-х годов».

## ВОН ИЗ ИТАЛИИ!

РИМ. (ТАСС). Римский дворец конгрессов, где сегодня проходит очередная сессия совета Североатлантического блока, окружен усиленными нарядами полиции. На подступах и двору в близлежащих улицах располнились агенты с пистолетом. Для безопасности властей и НАТО, как известно, все основания: проведение сессии политического блока в Риме вызвало решительное движение протеста итальянской общественности. Руководство итальянской компартии опубликовало обращение к стране, в котором подчеркило недопустимость, творя и забываясь итальянскими трудящимися, демократами и молодежью. Коммунистическая федерация молодежи и молодежи итальянской социалистической партии пролетарского единства (ИСПЕ) проведет по всей стране общенациональную неделю борьбы против НАТО и империализма.

## «ФРЕСКИ» ЭПОХИ НЕОЛИТА

В штате Утсерадьюг, что в южной части Швеции — на стоянках археологического клад. Где ни копни — то найдешь. Обнако слово, археологические находки здесь не редкость. Однако та, которую недавно группа специалистов под руководством профессора Аннели сделала в одном из скальных гротов, вызвала настоящую сенсацию: впервые на итальянской земле найдены фрески доисторического периода — рисунки эпохи неолита. Грот в Порто Вадиско, что под городом Леччо, — настоящий лабиринт — столько в нем тоннелей, узодий, что сотни лет спустя в глубь земли, Спелеологи заблудно пробираются по одному из узких проходов. Каково же, ему не будет конца. Однако случайный выход ее все же найден: он все в неглубоком от этого лабиринта. Под ее был унесен костями забавных животных, а стены покрыты горшочком сохранившимися рисунками. Когда выяснилось, что находке шесть тысяч лет, — удивлению ученых не было предела. Известный итальянский антрополог профессор Флоренциуского университета Ло Порто рассказал: — Находки в Бадиско гроте — один из самых ценных, которые сделаны в Италии за последние 20 лет! Впервые удалось обнаружить рисунки эпохи среднего неолита. Они выполнены в абстрактной стилистической манере. Наиболее интересными, на мой взгляд, являются изображения охоты человека на оленя и также абстрактные человеческие фигуры. До сих пор рисунки подобного рода находили только на территории Испании. Теперь же такое открытие сделано и на юге Италии. Это наглядно свидетельствует об общности цивилизаций существовавших на Иберийском и Апеннинском полуостровах в период неолита. Короче говоря, значение находки огромно. Сейчас подготавливаются гравюры рисунков и фресок. Ученые надеются, что предстоящие исследования позволят сделать новые сенсационные открытия.

# СТРАНЫ СОВЕТОВ

Азии, задержаны многие сотни вражеских лазутчиков. В борьбе с врагами совершили бесмертные подвиги пограничники А. Коробочкин, А. Бабушкин, В. Котляничков и многие другие герои, отдавшие свои жизни в боях за неприкосновенность священных рубежей Советского Союза. За заслуги перед Родиной многие пограничники были награждены орденами и медалями Советского Союза. Героические дела пограничников этих суровых лет воспеты в произведениях известных советских писателей, поэтов, композиторов, художников. В сжатых с врагом мужики и накалывали боевой опыт, оттачивали служебное мастерство все новые поколения воинов границы. Это качества пограничников были подвергнуты суровой проверке в годы Великой Отечественной войны. Воины-пограничники западных округов первыми мужественно приняли удар бронированных гитлеровских полчищ. Яркой страницей в летописи Великой Отечественной войны вошел легендарный подвиг героев Брестской крепости, среди защитников которой было немало пограничников. Вместе с частями Советской Армии пограничники полки участвовали в обороне городов-героев Москвы, Ленинграда, Киева, Одессы, Севастополя и Сталинграда, принимали участие

в Курской битве, в освобождении Белграда, Вены и Праги, штурмовали логово фашистского зверя — Берлин. За героизм, мужество и самоотверженность, проявленные на полях сражений, около 200 воинов границы удостоены звания Героя Советского Союза, многие тысячи пограничников были награждены орденами и медалями. Окончилась война, но боевая служба пограничников продолжалась. Дальнейшее укрепление экономического и военного могущества Советского Союза, образование новых социалистических стран вызвали зреть мировой революции. Уже в 1946 году на Западе стали раздаваться призывы к новой войне против Советского государства, «Инициатива» в подготовке новой мировой войны, организации подрывной деятельности против социалистических стран взял на себя американский империализм, который превратился в штаб антикоммунизма, в центр международной реакции и милитаризма. Важнейшей составной частью агрессивного курса США и других империалистических стран является широкое развертывание шпионско-подрывной деятельности, возведенной на уровень официальной государственной политики. Бывший президент

США Эйзенхауэр, выступая на пресс-конференции 11 мая 1940 года, признал: «С самого начала моего избрания на пост президента я отдавал приказ о сборе любыми возможными средствами информации. Большие силы и средства на организацию подрывной деятельности против социалистических стран бросают и нынешние руководители Соединенных Штатов». Учитывая возросшую военную опасность, усиление подрывной деятельности империалистических разведок против СССР, КПСС и Советское правительство ни на минуту не ослабило усилий по оснащению армии и флота, пограничных войск современными средствами вооруженной борьбы и охраны границы. Советские пограничные войска сегодня качественно отличаются от тех, которым почти тридцать лет назад пришлось принять на себя удар гитлеровских орд, а в первые послевоенные годы вести борьбу с проклятыми вражескими разведками. Современная техника, пришедшая на границу, в руках умелых воинов является надежным средством укрепления охраны границ Советской страны. Сегодняшние воины в зеленых фуражках — это операторы у экранов приборов, пилоты и штурманы самолетов и вер-

толетов, радиометристы и акустики быстродвижущихся пограничных кораблей. И люди на границе пришли другие. У многих из них дипломы об окончании высших и средних учебных заведений. Беспредельно преданные социалистической Родине, пограничники умело и мужественно выполняют свой воинский долг. На протяжении многих тысяч километров советские пограничники выполняют свои задачи по охране границы в тесном взаимодействии и сотрудничестве со своими боевыми друзьями — пограничниками социалистических стран. Границы Советского Союза со странами социализма — это границы нового типа, границы дружбы и сотрудничества, которые наши воины совместно охраняют от проникновения агентов империалистических разведок. Воины-пограничники, суровые и беспощадные в борьбе с врагом, всегда готовы прийти на помощь терпящим бедствие, оказать помощь в беде. В этом проявляются высокие моральные качества советских людей, воспитанные в них ленинской партией. В марте этого года в тяжелое положение попали многие японские рыбаки, шумы которых оказались затертыми льдами в советских водах

## ГЕРОЙ ХАСАНА

В музее районного села Родино на самом видном и почетном месте установлен стелак, посвященный герою-земляку. В самом центре — портрет черноволосого, с крепким мужественным лицом человека в генеральском мундире, на лацкане которого горит Звезда Героя. Это Иван Никитович Мошляк. Им гордятся родники. Гордятся его беспримерной отвагой, проявленной при защите рубежей Родины от японских самураев.

Юльским днем, когда у озера Хасан разгорались бои, Иван Мошляк повел защитников советской границы на штурм сопки. Загорелой. Первым ворвался во вражеские окопы и, несмотря на тяжелые ранения, воздвиг красное знамя на ее вершине. В ноябре 1938 года, как только Иван Мошляк выписался из госпиталя, его пригласили в Кремль. Герой хасанских боев на всю жизнь запомнил крепкие рукопожатия Михаила Ивановича Калинин, вручившего ему высший знак воинской доблести — Золотую Звезду Героя Советского Союза. О. МИХАЙЛОВ.

## СМЕЛЫЕ, КРЕПКИЕ, СМЕКАЛИСТЫЕ

Зорко несут службу на границе и комсомольцы Владимир Сологун и Владимир Кученков. (на снимке справа). —Раздался сигнал «Граница нарушена». Полевая группа готова выполнить любое задание. И на этот раз нарушитель не пройдет (снимок внизу). Фото О. Визгалова. Дальневосточная граница.

## НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ БАНКОВ

ХАРТУМ. (ТАСС). Председатель Революционного совета Судана Файсал Нимейри, выступил 25 мая на массовом митинге по случаю первой годовщины победы революции в Судане, объявил о национализации всех иностранных банков и ряда торговых компаний, действующих в стране.

## АТАКИ ПАТРИОТОВ

ХАНОЙ. (ТАСС). Как сообщает агентство ВНА, осмелевшие на агентстве печати Освобождение, несколько карательных подразделений американско-сайгонских войск 13 мая попали в засаду, устроенную южновьетнамскими патриотами в провинции Куангтай, близ населенного пункта Нгивань. В ходе завязавшейся 300 солдат противника, в том числе 140 американских военнослужащих. В этот же день бойцы НВСО, действуя в этой провинции, сбивли несколько самолетов и уничтожили 3 военные машины.

## ПОХИЩЕННОЕ ОРУЖИЕ ОБНАРУЖЕНО

ВИКОЗИЯ. (ТАСС). В опубликованном здесь сообщении правительственного бюро информации говорится, что инспекция полиции обнаружила в пяти километрах от Лимасола оружие, которое 16 мая было похищено на Лимасольского оружейного полицейского управления.

## ПОХИЩЕННОЕ ОРУЖИЕ ОБНАРУЖЕНО

ВИКОЗИЯ. (ТАСС). В опубликованном здесь сообщении правительственного бюро информации говорится, что инспекция полиции обнаружила в пяти километрах от Лимасола оружие, которое 16 мая было похищено на Лимасольского оружейного полицейского управления.

## ПОХИЩЕННОЕ ОРУЖИЕ ОБНАРУЖЕНО

ВИКОЗИЯ. (ТАСС). В опубликованном здесь сообщении правительственного бюро информации говорится, что инспекция полиции обнаружила в пяти километрах от Лимасола оружие, которое 16 мая было похищено на Лимасольского оружейного полицейского управления.

## ПОХИЩЕННОЕ ОРУЖИЕ ОБНАРУЖЕНО

ВИКОЗИЯ. (ТАСС). В опубликованном здесь сообщении правительственного бюро информации говорится, что инспекция полиции обнаружила в пяти километрах от Лимасола оружие, которое 16 мая было похищено на Лимасольского оружейного полицейского управления.



Фотопортрет генерала Кузьмичева (АГН).



Фотопортрет генерала Кузьмичева (АГН).



